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COLOMBO PREVIDÊNCIA 

 PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICPAIS DE COLOMBO 

Ata da Reunião número 08/2025 – Comitê de Investimentos   

Aos 21 dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, estiveram 

reunidos nas dependências da Colombo Previdência os membros do Comitê de 

Investimentos presidida pelo Senhor Giovani Corletto, contando com a presença de 

Aleksandra do Carmo Ullmann (Diretora Previdenciária), Wilton Luiz Carrão (Diretor 

Superintendente da Autarquia) e Marcia Regina de Lima (Presidente do Conselho 

Deliberativo), e Riolando Fransolino Júnior (Presidente do Conselho Fiscal participando 

remotamente). 1) HOMOLOGAÇÃO DO RELATÓRIO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

DE JUNHO DE 2025 E ATA DO COMITÊ DE JUNHO DE 2025: Giovani explica que foram 

enviados para todos, o relatório do Comitê de Investimentos de junho de 2025 e a ata da 

última reunião para leitura, sendo que todos confirmam o recebimento todos aprovam por 

unanimidade. 2) APRESENTAÇÃO DA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS DE 

JUNHO/2025 E CENÁRIO ECONÔMICO: Giovani pede para Marcos apresentar a carteira 

de junho e cenário atual. Marcos inicia falando que de trás para frente a carteira até junho 

apresentou um resultado acima da meta e que a inflação ficou mais controlada nos últimos 

meses. Para a carteira do mês, foram mantidas as posições, com a maior parte dos 

recursos em ativos livres de risco e títulos públicos, sendo que no último mês tanto os ativos 

livres de risco, títulos públicos, bolsa local e também exterior vem colaborando 

positivamente. Marcos fala que para os próximos períodos as incertezas aumentaram com 

a tarifação dos Estados Unidos, no mês de julho a bolsa já vem sofrendo com a saída de 

dinheiro estrangeiro e também por incerteza política com a eleição se aproximando. Em 

relação às estratégias de carteira fala que as mesmas se mantem, não tendo motivos para 

alterar o rumo da carteira até o momento. Podemos ter volatilidade que pode trazer 

oportunidades, mas com o resultado obtido até aqui no ano não há motivos para correr 

maiores riscos. Na sequencia Marcos apresenta a carteira e sua composição durante o 1º 

semestre de 2025, a rentabilidade obtida em cada classe de ativos, os percentuais 

aplicados em cada classe e os enquadramentos perante a resolução e também à política 

anual de investimentos. Por fim, demonstra a rentabilidade obtida no mês de 1,48% acima 

da meta para o mês que ficou em 0,66%, e a rentabilidade acumulada no ano de 6,26% 

frente a uma meta de 5,68%. Em relação à liquidez da carteira demonstra que 53,44% da 

carteira tem liquidez em até 30 dias e 46,59% acima de 30 dias. Wilton pergunta para 

Marcos referente ao critério que podemos utilizar no caso pois já atingimos a meta no ano 

em RV em alguns fundos, e como podemos preservar a rentabilidade obtida até o momento. 

Marcos explica que não há uma definição e podemos definir critérios próprios a serem 

realizados para se defender do risco. Explica que para deixar de lado a subjetividade 

podemos utilizar o estudo de ALM como baliza para análise. Wilton pergunta para Marcos 

em relação aos fundos desenquadrados/ ilíquidos e explica que foi enviado à consultoria 

ofício solicitando auxílio em relação às medidas que podem ser adotadas para com esses 

fundos e Marcos se coloca à disposição para auxiliar no que for preciso. 3) POSSÍVEIS 
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ALTERAÇÕES/ REALOCAÇÕES: Na sequência, o Comitê de investimentos discute em 

relação à possibilidade de realização dos ganhos em fundos de renda variável nos quais já 

foi atingido e superada a meta no ano, e fica definido que, para preservar e proteger o 

resultado obtido até o mês 06/2025, será realizado resgate do valor que exceder a meta 

atuarial acumulada (5,68%) + 20% dos fundos: 4 Um Marlim Dividendo FIF Classe 

Investimentos Ações RL no valor de R$ 451.073,34 (quatrocentos e cinquenta e um mil, 

setenta e três reais e trinta e quatro centavos), Itaú SP500 BRL FIF RL no valor de R$ 

403.555,01 (quatrocentos e três mil, quinhentos e cinquenta e cinco reais e um centavo), 

Finacap Mauritsstad FIF Classe Investimentos Ações RL no valor de R$ 1.902.829,48 (hum 

milhão, novecentos e dois mil, oitocentos e vinte e nove reais e quarenta e oito centavos) e 

Arbor II FIC FIA no valor de R$ 1.356.985,31 (hum milhão, trezentos e cinquenta e seis mil, 

novecentos e oitenta e cinco reais e trinta e um centavos) e que, os valores resgatados 

devem ser aplicados no fundo CDI Caixa Brasil FI RF Referenciado DI LP RL CNPJ: 

03.737.206/0001-97. 4) INFORMES GERAIS: Wilton explica que foi encaminhado ofício 

para a empresa de consultoria referente aos fundos desenquadrados pedindo auxílio e que 

caso a resposta não seja satisfatória será buscado outro tipo de auxílio como a contratação 

de empresa jurídica que trabalhe somente com este tipo de situação. Wilton fala também 

que foi enviado ofício aos cotistas identificados do fundo FII BR Hotéis na intenção de reunir 

os cotistas para discutir as determinações do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, 

porém só obteve retorno do RPPS de Manaus até o momento, além de Maringá o qual 

também já havíamos conversado. Giovani acrescenta que em relação ao Fundo Imobiliário 

Care11, foi realizada assembleia geral de cotistas e aprovada a troca do administrador do 

fundo sendo aprovado o Banco Master como novo administrador, o que teoricamente 

atende à determinação do Tribunal de Contas com o administrador do fundo estando na 

lista exaustiva. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e 

quarenta minutos sendo essa ata lavrada por mim Giovani Corletto e assinada pelos 

demais.                                              
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